  　　　小箱かのん　小箱レンタルご利用規約
営業について
名称
小箱かのん

住所
横浜市青葉区美しが丘１-１３-２　YSビル１F

 「昭和調剤薬局」内
電話
０４５（９０３）１９５９
FAX
０４５（９０３）１９５９
営業日および営業時間について

定休日：日曜日、祝祭日、夏休み、年末年始（原則として）
営業時間：１０：００～１７：００

このほか止むを得ない事由でお休みをいただくことがあります。この場合、返金・日数の延長などの対応はいたしませんのであしからずご了承ください。

詳しくは営業カレンダーをブログにて掲示いたします。

契約関係
契約について
ご契約ご希望の場合はご予約１週間以内に以下のものをご持参のうえご契約ください。契約後3日以内に利用開始となるかたちでご契約いただきます。

初回のご契約に際し、小箱レンタル登録料として１０００円を申し受けます。

ご契約時には以下のものをご用意のうえご来店ください。

① 身分証明書となるもの（運転免許証、健康保険証、学生証、パスポート）
② 利用申込書（ご来店時の記入提出可能）
③ 登録料１０００円と契約期間に応じた利用料金

④ 印鑑

⑤ 例として数点の展示品
· １８歳未満の方は保護者の同意が必要です。

· 住所氏名等利用申込書記載事項に変更の生じた場合はすみやかにご連絡ください。

· 展示品を拝見し、当店でのお預かりは難しいと判断させていただいた場合は出展をお断りいたしますので、ご了承ください。
利用期間・料金について
レンタル利用料金
１スペース　2500円／月　幅43㎝　高さ39㎝　奥行29㎝

ハーフ　　1250円／月　　幅43㎝　高さ18㎝　奥行29㎝

料金はすべて前払いとなります。
利用期間は月初めから月末の１か月単位とし、最長６か月の契約ができます。ただし初回のご契約のみ2か月以上のご契約となります。

３～５か月契約は５％、6か月契約は１０％の長期契約割引があります。更新時も適用します。
月の途中からの契約は日割り計算をいたします。
更新について

利用期間は契約満了月の２０日（休業日の場合は翌営業日。以下同様）までにお申し出のない限り、１か月ごとの自動更新となります。２か月以上の更新もお申し出ください。契約満了日７日前までにご来店にて更新分をお支払いください。
解約について

解約される場合は契約満了月の２０日までにお申し出のうえ、満了後７日以内に搬出をお願いいたします。

途中解約の場合、残月・残日数分の利用料金の返金はいたしません。

販売手数料および売上金の精算について

販売手数料として売上の１０％を申し受けます。原則として契約満了月末締めとし、翌月の１０日（休業日の場合は翌営業日）に販売手数料を差し引いた売上金をご用意します。ただしお申し出があればそれ以前の精算もいたしますので、月末までにご連絡ください。月末締めの翌月１０日のご用意となります。ご来店時には会員証または身分証明書をご持参ください。お振込みを希望される場合は手数料をご負担いただきます。

なお３万円以上の売上については収入印紙代をご負担いただきます。

出展関係

展示品目について

手作り品、購入品を問いません。手芸品・工芸品・アート作品・アクセサリー・雑貨等の展示販売のほか、制作受注のための見本品の展示、趣味教室やサークルの案内、各種サービスの案内、会員募集等の広告スペースとしてもご利用いただけます。

以下のものは展示品として不適当とみなしご遠慮いただきます。ご相談なく展示された場合は撤去させていただきます。
　生もの、生き物、危険物、薬品類、不衛生なもの、臭いの強いもの、大きな音の出るもの、コピー商品・盗品など違法なもの、その他公序良俗に反すると当方で判断したもの。
納品について

納品時には販売する展示品に値札をおつけの上、展示品リストとともにお持ちください。　
展示品の補充、入れ替え、値段の付け替えは営業時間内であれば随時ご自由に行えます。その際も必ず展示品リストの追加、訂正をお願いします。

遠方の方、また特別な事情で郵送ご希望の場合は、展示品リストのほかにディスプレイのイメージ写真を同封してください。

原則として在庫のお預かりはいたしませんのでご了承ください。
値札について

売上時に取り外してお預かりできるように、シール・タグなどで１品ごとに値札をつけてください。同じものでも必ず１品ずつにお願いします。展示品の案内（ネーム、材料、使用方法、注意書き等）を取り付ける場合は値札とは別の用紙でお願いします。

値札には会員番号―品番、価格を記載していただきます。

価格設定について
オーナーさまで自由に設定いただきます。消費税を含めた総額表示でお願いします。ただし価格範囲は原則として最低１０円から最高１０万円とさせていただきます。１０円未満の端数のない価格でお願いします。
ディスプレイについて

オーナーさまの自由な発想、工夫でディスプレイしてください。作品紹介などもぜひご用意ください。
契約終了時にもとにもどせる範囲で、ワイヤーラックや突っ張り棒の設置、布を貼る、台を置くなどご自由にお使いください。釘、画鋲、ネジ止め、ペイント等、ボックスを著しく傷つける展示方法はご遠慮ください。

販売品と、見本品等の非売品がある場合はわかりやすく表示をお願いします。

お教室の案内等のパンフレット類もご自由に展示していただいてかまいません。

当方では展示品が売れた場合、またお客様が触れるなどして展示が乱れた場合に最小限の手直しをいたします。

搬出について

契約が終了した場合は１週間以内に搬出をお願いします。ご連絡なくこれを経過した場合は処分させていただくこともありますのでご了承ください。この場合オーナーさまには一切の請求権はないものとします。
販売関係

販売について

販売は当店のスタッフで誠意をもってお引き受けします。もちろんオーナーさまにもご来店時にはお客様へご説明などをしていただくことは大歓迎です。
またお問い合わせくだされば売上状況をお知らせします。
包装について

包装紙、紙袋等はこちらで簡単なものをご用意いたしますが、ご希望のものがございましたらお持ち込みのうえご指定ください。特別に大きいもの長いものなどについてはオーナーさまにてご用意ください。

設置場所について

小箱の設置場所につきましては予告なく移動させていだだく場合がありますのでご了承ください。

その他ご注意

管理・補償について
鍵つきボックスの鍵は当方にて管理します。

展示品の管理・販売には細心の注意を払いますが、自然災害によるものを含め、破損・盗難、時間経過・温度変化による色褪せ・変形等につきましては補償いたしません。
また自然災害等不測の事態により営業ができなくなった場合、予告なく営業を停止することがあります。
ご購入者からのクレームにつきましてはオーナーさまが責任をもって対応してください。

またオーナーさまの不注意で店内備品、他の出展品を破損された場合、修理費等をご請求することもございますので、展示作業の際は十分にご注意ください。

ホームページについて

出展いただきました展示品、情報を当店ホームページにて公開させていただきます。万一希望されない場合は契約時にお申し出ください。
個人情報について

お預かりした個人情報は当店運営に関する業務のみに使用するものとし、ご本人の許可なく第三者への開示は致しません。展示のなかに記載がなく、お客さまからご連絡先の問い合わせがあった場合はオーナーさまのご意向を確認してからの開示といたします。ただしクレームの場合にはオーナーさまからのご連絡を必ずお願いします。
営業中止の場合について

運営中止が決まった場合には1か月前までにご連絡を差し上げます。営業終了日より１０日以内に搬出をお願いいたします。残りの契約期間につきましては、お支払いいただいている利用料金を返金いたします。
補則

この規約は予告なく改訂を加えることがあります。
利用料金、販売手数料について変更を行う場合は次回更新時からの適用とさせていただきます。
この規約に記載のない事項については双方の協議により定めるものとします。
２０１３年４月現在
